

ERRATUM IN: Brazilian Journal of Medical Education, volume 46, issue 2

ERRATA EM: Revista Brasileira De Educação Médica, volume 46, número 2

In the article "Covid-19 pandemic for Emergency Medicine residents: an observational study on mental health and medical practice", published by Brazilian Journal of Medical Education, 46(2):e065, 2022, DOI: 10.1590/1981-5271v46.2-20210230.ING:

On the first page, where it reads:

Vitor Souza Mendonça¹

Should read:

Vitor Silva Mendonça¹



This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.